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Іран виявився значно стійкішим, ніж заявляє Трамп.

Конфіденційний аналіз ЦРУ, переданий цього тижня адміністрації США, дійшов висновку, що
Іран здатен витримувати американську морську блокаду щонайменше три-чотири місяці,
перш ніж зіткнеться із більш-менш серйозними економічними наслідками. Про це The
Washington Post повідомили чотири джерела, знайомі зі змістом документа.

Ця оцінка ставить нові питання щодо оптимістичних заяв президента США Дональда Трампа
про швидке завершення війни.

Аналіз американської розвідувальної спільноти, яка у своїх закритих оцінках щодо Ірану часто
звучить значно стриманіше за публічні заяви адміністрації, також свідчить: Тегеран зберігає
суттєвий арсенал балістичних ракет попри тижні інтенсивних американських та ізраїльських
ударів.

За словами одного з американських чиновників, Іран усе ще має приблизно 75%
довоєнного запасу мобільних пускових установок і близько 70% запасів ракет.

Також є ознаки того, що режиму вдалося відновити та знову відкрити майже всі підземні
сховища, відремонтувати частину пошкоджених ракет і навіть завершити складання деяких
нових ракет, які були майже готові на момент початку війни.

Сам Трамп у середу в Овальному кабінеті малював значно оптимістичнішу картину.

«Їхні ракети майже повністю знищені. У них залишилося, можливо, 18-19%, але це вже не
можна порівнювати з тим, що було раніше», — заявив він.

Троє чинних і один колишній американський посадовець підтвердили основні висновки
розвідки на умовах анонімності через чутливість теми.

Водночас високопоставлений представник американської розвідки у коментарі наголосив
саме на ефекті блокади.

«Блокада президента завдає реальної та накопичувальної шкоди — вона перекриває
торгівлю, руйнує доходи та пришвидшує системний економічний колапс. Іранські військові
серйозно ослаблені, флот знищений, а керівництво переховується», — заявив чиновник.

За його словами, єдине, що залишилося режиму — це «готовність змушувати власне
населення страждати, щоб продовжувати війну, яку він уже програв».
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Трамп, міністр війни США Піт Гегсет та інші представники адміністрації послідовно описують
війну як беззаперечну перемогу США — попри те, що Іран відмовляється виконувати ключові
вимоги Вашингтона: згорнути збагачення урану, передати свої запаси урану та відкрити
Ормузьку протоку.

У середу Трамп назвав блокаду «неймовірною».

«Флот був неймовірний. Те, що вони зробили… це буквально сталева стіна. Ніхто не
проходить», — заявив він.

Напередодні він також сказав, що економіка Ірану «руйнується», національна валюта «нічого
не варта», а режим «не може платити своїм військовим».

Міністр фінансів США Скотт Бессент, просуваючи санкційну кампанію адміністрації під назвою
Economic Fury, наприкінці квітня заявляв, що головний нафтовий термінал Ірану скоро буде
переповнений, що «завдасть постійної шкоди нафтовій інфраструктурі країни».

Втім Іран продовжує демонструвати стійкість — навіть попри втрату верховного лідера,
багатьох високопосадовців та значної частини військової техніки через ракетні удари.

Один із чиновників США заявив The Washington Post, що здатність Ірану витримувати
тривалий економічний тиск може бути навіть вищою, ніж оцінює ЦРУ.

«Керівництво стало радикальнішим, більш рішучим і дедалі впевненішим у тому, що здатне
пережити політичну волю США та придушити будь-який внутрішній спротив», — сказав він.

Іранська економіка справді переживає серйозний тиск — через наслідки війни, хронічну
інфляцію та економічні проблеми.

Речниця Білого дому Анна Келлі заявила, що через блокаду Іран щодня втрачає близько $500
млн.

«Під час операції Epic Fury Іран був розгромлений у військовому плані. А тепер його душать
економічно через операцію Economic Fury», — сказала вона.

Втім, згідно з оцінкою ЦРУ, Іран може витримувати блокаду від 90 до 120 днів — а
можливо, і довше.

За словами одного зі співрозмовників, Тегеран уже використовує нафтові танкери як
тимчасові сховища для нафти, яку не може експортувати через блокаду.

Також Іран зменшує обсяги видобутку на родовищах, щоб зберегти працездатність
свердловин.

«Ситуація далеко не така катастрофічна, як дехто стверджує», — сказав співрозмовник.

Розвідка також вважає, що Іран може частково компенсувати втрати від блокади
контрабандними маршрутами сушею — через вантажівки та залізницю в напрямку
Центральної Азії.

Щодо озброєння, оцінка ЦРУ вказує: ракетний потенціал Ірану залишається значним.
До початку війни Іран, за оцінками, мав близько 2500 балістичних ракет і тисячі
ударних дронів. Саме ці дрони, за словами аналітиків, становлять особливу загрозу
для судноплавства в Ормузькій протоці.

«Достатньо одного дрона, який влучить у судно, — і ніхто не страхуватиме нафтові танкери»,
— заявив дослідник Інституту національної безпеки Ізраїлю Денні Цитрінович.

Він також вважає, що навіть багатомісячна блокада навряд чи змусить Іран
капітулювати перед вимогами США.

«Проблема в тому, що вони не вважають, що повинні здатися», — сказав він.

На думку аналітика, попри військові успіхи США та Ізраїлю, стратегічний результат війни
може виявитися провальним.

 
«Те, що починалося як війна за повалення режиму та знищення ядерної й ракетної програм
Ірану, може завершитися тим, що режим стане навіть сильнішим — із послабленням санкцій,
збереженням ракетного потенціалу, підтримкою своїх проксі та майже гарантованим
збереженням збагачення урану на власній території», — написав Цитрінович у X.
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Трамп та Іран оголосили про "повну перемогу" одного над іншим
Іран оголосив двотижневе перемир’я зі США та відкрив Ормузьку протоку
Іран припинив комунікацію зі США після заяви Трампа про "загибель
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революційне диво
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